



**УКРАЇНА**

**Поляницька сільська рада Яремчанської міської ради  
Івано –Франківської області**

**V скликання**

**(двадцять четверта сесія, 1 засідання )**

**РІШЕННЯ**

**Від 14 червня 2018 р**

**№ 245-24-2018**

**с.Поляниця**

**Про обмеження реалізації алкогольних,  
слабоалкогольних напоїв та пива  
на території Поляницької сільської ради  
у нічний час**

Зважаючи на складну суспільно-політичну ситуацію в державі, з метою забезпечення прав та законних інтересів громадян, попередження шкідливого впливу споживання алкогольних, слабоалкогольних напоїв та пива на організм людини, зменшення порушень громадського порядку та кількості злочинів, скоєних в стані алкогольного сп'яніння, враховуючи скарги мешканців села на порушення тиші в нічний час, керуючись статтею 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо надання органам місцевого самоврядування повноважень встановлювати обмеження продажу пива (крім безалкогольного), алкогольних, слабоалкогольних напоїв, вин столових" від 22.03.2018 року, Законом України "Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення", Законом України "Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв та тютюнових виробів", Законом України "Про благоустрій населених пунктів", Поляницька сільська рада

**В И Р І Ш И Л А:**

1. Обмежити роздрібну торгівлю алкогольними, слабоалкогольними напоями та пивом, окрім безалкогольного на території с. Поляниця у підприємствах торгівлі, крім закладів ресторанного господарства, у період з 22.00 години вечора до 08.00 години ранку щоденно, враховуючи вихідні та свята.
2. Власникам торгових об'єктів забезпечити наявність інформаційних табличок про заборону роздрібної торгівлі алкогольними,

слабоалкогольними напоями та пивом (окрім безалкогольного) в указаний цим рішенням час.

3. Закладам освіти Поляницької сільської ради проводити роз'яснювальну роботу про шкідливий вплив споживання алкогольних, слабоалкогольних напоїв та пива на організм людини, а також про переваги здорового способу життя.

4. Секретарю сільської ради Цюпа М.І. довести вимоги цього рішення до всіх суб'єктів господарської діяльності на території Поляницької сільської ради та оприлюднити дане рішення в десятиденний термін з моменту його прийняття.

5. Рішення набирає чинності з моменту його оприлюднення.

6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на депутатів сільської ради.

**Сільський голова**

**Микола Поляк**